

2020年8月净水计划项目月报

一.项目整体进展

(一)项目总体情况

截止2020年8月28日，安徽、江西、辽宁、山西、甘肃【5】省【6】个项目县（砀山县、寻乌县、和龙市、汪清县、襄垣县、礼县）已完成【116】台净水设备安装。部分区县设备已到货，开始着手设备安装工作。另，甘肃省灵台县、云南省蒙自市、广东省乐昌市【3】个项目县设备也陆续发货，当地公益机构已协调项目学校相关负责人做好签收及设备安装准备工作。

8月16日，湖南省邵阳市步城县已收到儿童安全水杯【7375】个，当地县教育局也协调完成验收。另，步城县扶贫与净水计划已有【11】台设备已陆续到货，各项目学校积极准备场地及相关工作，待厂家上门安装。在本月内，长沙市雨花区群英公益发展促进中心与当地教育局对净水计划的后期跟进工作进行沟通，确认设备安装后的活动和软件课堂开展的安排。

吉林省和龙市与汪清县【18】所项目学校完成【24】台净水设备的安装。8月24日，是当地学校新学期开学的第一天，延边朝鲜族自治州厚德慈善援助中心与汪清县教育局一起为各项目校分发了水杯，孩子拿到水杯非常开心。

(二)项目活动进展



8月24日，开学第一天，延边朝鲜族自治州厚德慈善援助中心在项目学校发放水杯

二. 项目精彩故事及图片、视频

净水机来了

—— 延边朝鲜族自治州厚德慈善援助中心

吉林省延边州的乡村小学为孩子们提供的饮水，大多数选择自来水烧开，但自来水水质不是很好，在沉淀后总有小许杂质，长期饮用对孩子健康成长可能带来不利影响。而现在壹基金给延边州乡村小学捐赠的净水设备，真是给孩子们带来了很大的福音。



净水设备加热之后通过冷却系统放出来的水温最高 60°；机身采用了可爱的外观设计，最主要的是结合了不同学年段孩子们的身高不同接水位高低不同；在机器的设备按钮上，还有可爱的卡通形象和糖果色彩作为点缀，这样的设计能够让孩子们将这台机器当成自己的伙伴。如此人性化合理的设计，既保障了孩子们的安全，又切实有效的改善了饮水条件，营造了人人关心下一代的良好氛围。

学校校长表示非常感谢壹基金的捐赠，并表示将以本次壹基金净水计划公益项目实施为契机，进一步严格落实国家《学校卫生工作条例》，加大投入，着力改善学校办学和生活条件，提高学校后勤服务保障能力，努力提升师生健康水平。要充分利用和管理好安全饮水净水设备，确定专人负责，定期安全维护，确保高效运用，最大限度服务师生。培养学生良好的卫生习惯，让同学们在健康成长的道路上受益终身。